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Joven postulante:

La Universidad Nacional del Santa te brinda la oportunidad de lograr tu ingreso a través del
“Examen Ordinario 2024-1, el cual deberés resolver satisfactoriamente,

Esta pfueba consta de 100 preguntas, cada una con 05 alternativas; de las cuales solo una
contiene la respuesta correcta. Debes resolverlas en un lapse de 03 horas.

|Te deseamoes éxitol

INSTRUCCION GENERAL

Lee- dctcmdamcntc las preguntas que se formulan y marea en la tarjeta optlca la letra que
cottesponde a la respuesta correcta.

1. APTITUD ACADEMICA
A. APTITUD VERBAL,

COMPRENSION DE TEXTOS

TEXTO 1

En el valle de Supe, al norte de Lima, se encnentra la Ciudad Sagrada de Caral, la civilizacion
mas antigua de América y una de las primeras en el mundo, cuyo origen se remonta a mas de
5 mil afios antes de nuestra era. Recién, desde hace tres décadas, se tuvo conocimiento de su
existencia, gracias al incansable ritmo de trabajo de la reconocida arquedloga Ruth Shady,
fundadora y directora del proyecto Zona Arqueosldgica Caral.

Una vez puesta en valor, la Cindad Sagrada de Caral fue declarada Patrimonio Cultural de Ia
Humanidad por la Unesco en el afio 2009, Sus edificios piramidales yacen en unas 66
hectareas; los principales, la Piramide Mayor y el Anfiteatro, cuentan con una plaza central
escoltada en sus fachadas por monolitos que sorprenden todavia a quienes trélbajan alli, Se _
pregunta.n c6mo es que se transportaron tremendos bloques de piedra desde la cima de los
‘cerms aledafios. "Nos han hecho creer que las poblaciones antiguas eran atrasadas, pero no
es asf", advierte Shady, quien cuenta gue vinieron japoneses a estudiar las shicras o bolsas
tejidas como redes, tecnologla ancestral slsmorresmtente que los asxatlcos busca.n repllcar en
sus futuras construcciones.

Para sacar adelante las investigaciones en Caral se ha lidiado con limitaciones econdmicas,
burocracia, presiones a causa de la mineria, tanto formal como informal, tensiones con las
comunidades, excavaciones clandestinas en busca de tesoroa y, en los iiltimoas tiempos, las
mafias de traficantes de terrenos, Se ha avanzado bastante en torno a los tittimos dos periodos
de la civilizacién Careal, pero faltan los mas antiguos, La particularidad de sus construcciones’
es que no eran destruidas, sino tapadas por las nuevas. Antes de remover cualquier pedazo
de tlerra, por mas pequeio que sea, los arquedlogos miden y dibujan piedra por piedra.

En la excavacién de cada edificio, los arqueélogos son apoyados por gente del valle que ha sido
capacitada, tanto en el sitio arqueoldgico eomo-en el_gab_inete, este_1ltimo es uno de los
espacios mds interesantes y de menor acceso, pues se trabaja la conservacion y clasificacion
del material extraido en campo. Las encargadas de esta sala, llena de cajas, emplean
mascarillas para evitar contaminar los hallazgos.

i
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1. La idea central del texto es:

A. Destacar los estudios e investigaciones er: la Zona Arqueolélg;ica Caral.

B. Mostrar el interés de los asiaticos por replicar la tecnologia ancestral de Caral,

C. Explicar la forma en que trasladaron los tremendos bloques de piedra desde la cima
de los cerros. -

D. Denunciar las mafias de traficantes de terreno.

E. Describir el trabajo de los arquedlogos.

2. El interés de los asiaticos por el estudio de las shicras se debi6 a que podian aplicarlo en:

Las excavaciones

Las edificaciones piramidales

La remocion de la tierra

Las construcciones i
La Piramide Mayor y el Anfiteatro

Bo0T >

3. Sefiala la opecién gue no corresponde con el contenido del texto:

Caral es la civilizacién mas antigua de América.

La Unesco ha declarado a Carat como Patrimonio Cultural de la Humanidad.

Los responsables de las investigaciones en Caral han afrontadoe diversos problemas.
La fachada de la plaza central de Caral estd escoltada por monolitos. -

En el sitio arqueologico se trabaja la conservacién y clasificacion del material
extraido en campo,

HOowE

TEXTO 2

Hoy es comiin hablar de los derechos humanos vy dar por sentada la premisa de que, sin
importar dénde y cuando, los violadores de derechos fundamentales seran eventualmente
perseguidos y castigados. Sin embargoe, no siempre existié un concepto como el de los derechos
humanos, o no al menos ¢n los mismoes términos en que existe hoy, y por eso a menudo s¢
considera que son el resultado de una dolorosa comprension de la historia de sufrimientos y
tragedias que es propia de la civilizacién humana.

Los derechos humanos son normas que reconocen ¥ protegen la dignidad de todos los seres
humanos. Estos derechos rigen la manera en que los individuos viven en sociedad y se
relacionan entre si, al igual que sus relaciones con €l Estado y las obligaciones del Estado
hacia ellos. Son derechos fundamentales gue s¢ adquieren al nacer por el simple hecho de ser
humane, y que son inalienables, irrenunciables, indivisibles y universales. Y desde un punto
de vista histérico, son herederos de los "derechos naturales” de la antigliedad.

La Revolucién Estadounidense de 1775 y la Revolucién Francesa de 1789 fueron eventos
histéricos clave, no solo porque demolieron un orden social y politico injuste para instaurar
una sociedad liberal mas igualitaria, sino porgue gestaron importantes declaraciones de
principios que hoy en dia entendemos como declaraciones de derechos humanos. Aunque
ambos casos, el francés y el estadounidense, son inmensos logros en materia social y politipa,
_hubo que esperar hasta mediados del siglo XX para gue la recién formada Asamblea General
de las Naciones Unidas proclamara la Declaracién Universal de los Derechos Humanos, el 10
de diciembre de 1948. Este acto se dio en el marco de los horrores vividos en Europa durante
la Segunda Guerra Mundial y fue un importante gesto de avance hacia la concertacion de los
pueblos y la construccion de un mundo en €l que, al menos, fuera universal la nocion de que
ciertos limites no deben ser cruzados, o de que no se podran cruzar impunemente.

Aungue e! mundo dista adn de ser un lugar justo en materia de derechos humanos, la
existencia misma de estos derechos ya es algo mundialmente conocide, y eso es motivo de
jabile. La impunidad de las violaciones de los derechos humanos es el mayor oponente a
vencer en cstos asuntos, y para ello es vital que los casos de violaciones sean juzgados
severamente, sin importar €l tiempo transcurrido de los hechos: eso es lo quie significa que los
crimenes de lesa humanidad nunca prescriben.
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4. El enunciado que nio se relaciona con el texto es:

Siemnpre existié un concepto en relacion a los derechos humanos,
La civilizacién humana es una historia de sufrimientos y tragedias.
Los derechos humanos son inalienables, irrenunciables, indivisibiles y universales, '
La Revolucién Estadounidense y la Revolucion Francesa fueron hechos histéricos
_ claves para la declaracion de los derechos humanos,

E. Los crimenes de lesa humanidad nunca prescriben. <

COowr.

5. El tema del texto es:

La Revolucion Estadounidense y la Revolucidn Francesa
Aspectos histéricos sobre los derechos humanos
" Los crimenes de lesa humanidad -
La Declaracién Universal de loa Derechos Humanos
Los hertores de la Segunda Guerra Mundié“’]-v

#oowe>

6, Son consecuenciae de la Revoluciéon Estadounidense de 1775 y la Revolucién Francesa'
de 1789:

La abolicién de un orden social y politico injusto para instauraer una sociedad libre ¢
igualitaria . .

La prohibicién a todas las transgresiones a los derechos humanos

La gestacién de principios que hoy se han convertidoe en derechos humanos

La condena a los horrores de la Segunda Guerra Mundial

La Declaracién de los Derechos Humanos del afio 1948

pary

@O W

Son ciertas:

A 1,2y3 B. 1,3y5 C. ,4y5 D. 2,3y4  E. 2,4y5

CONECTORES
7. El bullying es un fenémeno tdxico, nocivo, ... N también un sintoma de males
previos ...... reaearens pueden originarse en el hopar de quienes lo perpetran.

A. es decir — sin embargo
B. pero-ya que

C. o sea - no obstante

D. por lo tanto - asi que
E. entonces - si es que

8. FEn las clases de natacion, los nifios se sienten contentos y seguroes ............. €l profesor
los trata con afecto y paciencia; .........coveuis , €s buena persona.

aunque - porque
por ello - también |

porque — ¢n otras palabras
luege que -~ por lo consgiguiente
es decir - atin cuando

mUOw>

9. El hombre andino no estuvo de espaldas & la naturaleza ...... tratando de destruirla ......
igmorarla, .......... tratando de aprovecharla en la medida de lo posible.

A. y-e-también

B. o - para - es decir

C. ni - o - giempre

D. ni-o-sino

E. ya sea - € - en otras palabras
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ANALOG{AS

10. HOMEROQ BRAZO::
A, Cubito radio
B. Craneo cara
C. Codo rodilla
D. Fémur pierha
E. Costilla térax

11. SAVIA VEGETAL: -
A. Electricidad cable-
B. Agua mineral
C. Sangre animal
D. Tinta lapicero
E. Vino alambique

TERMINO EXCLUIDO

12, VERNACULO

A. Nativo
B. Local

C. Propio
D. Teatral
E. Oriundo

13. FLOR
A. Pistilo
B. Corola
Tallo

Pétalo
Caliz

ZR=N R

BINONIMOS

14, ABDICAR

Solucionar
Renunciar
Olvidar
Corregir
Suministrar

moowe»

15. Nunca imaginé que el atavio de su mascota seria tan grdinario.

A, vestido - grosero

B. uniforme - malcriado

C. traje - inculto

D. ornamento - ramplén

E. atuendo - comin
ANTONIMOS

16. VANAGLORIA

Futilidad i ‘ '
Arrogancia

Modestia

Prudencia
Soberbia

mOOwR




UNIVERSIDAD NACIONAL DELSANTA LICENCIADA CON RESDLUCION N 028-2019-SUNEDU/CD

17. Los conductores infringen las reglas de transito estipuladas por el MTC.

A.  modifican
B. vulneran
C.' acatan
D. ignoran
E. incumplen
ORACIONES INCOMPLETAS
18. Algunos jovenes que aprentden a ............. ¢ incluso a programar herramientas digitales

lo hacen sin ....cocovvveirienene

manipular - mediacién
vender - planificacion
conservar — proteccién
mantener - consentimiento
seleccionar - criterio

Bmoows

19. El hombre necesita tener un .........cocoveen qUé Perseguir, UNa ......ccveenees qué realizar.

.petisamiento — idea
plari - ilusién
compromiso - promesa
afan ~ gracia

ideal - esperanza

moow>

20. En los tltimos afios, 105 ....ccecinivenee rsvener. han encontrado. pruebas indirectas pero
contundentes de la existencia de ............ rererrresniren .. que cambiardn el rumbo de la

cientificos - virus - ciencia

astréonomos — planetas - astronomia
artistas - colores - pintura

astrologos — seres - astrologia

quimicos — medicamentos - farmacclogia

sBoOowE>

B. APTITUD MATEMATICA
21, Sila proposicién: (p = ~q) V (~r = ~.S‘) es falsa, hallar el valor veritativo de:
(p-aq) »~[pve) A ~4]
AT - B. ~q C. ~p D. V _ B. F

22. Simplificar {(p = ~¢) <> p] A (g~ p)

A ~p B. ¢ C.p—q - D.g-op E. pA-~qg

- 23. La proposicién: “No es el caso que ningﬁn catedrético es no titulado®, se representa en
forma hooleana como:
C: catedratico T: titulado

A CnT=¢
B.CnT=z¢
G EnT=zo
D.CnT=¢
E.CnT= 0




24.

25.

26.

27.

28,

-29,

30.
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Al simplificar:

" a1
A 32 —04 i e 137 1 L1672 ’
| conn- () () (@
Se obtiene:
1 1
A1 B, -3 C. 3 D. = E -~
3 3

El polinomio P{x) de tercer grado cuyo término independiente es "d" que cumple con la
condicion P(x}= P (x- 1)+ x% es! :
AP =3+ x*+x+ d

B. P(x) = §3+ v d

_x3 x* x
C. P(x)-6+-é—+§-+d
3 2
D. P) =%+ =+ Z+d
2 3 6
=B, 2,
B, P(x)_3+ 2+&+d

Hallar el grado del polinomio ménico: E = 3x+ 8x%+ (m+ n) x KeZt=2
Donde: K= m?2+ n?+ 2[mn+ m+ n}+ 1

A 3 B. 4 C. § D. 6 E. 7
SiF(x)= x*(x- 6)+ 4(3x- 2)

Hailar: F(¥Z2+ 2)+ F(¥3+ 2)+ F(¥6+ 2)+ -+ F(¥2n+ 2)

A n(n+ 2)
B. 2n{n+ 1)
¢ n{n+ 1)
D. (‘n,+ 1)(n+ 2)
E. n%+1 |
: B ) e
Sia-b=b-c= V5, calcular el valor de: E = (a c)5+(b3:35+ Gl M
Al B.2 c. p. i E 3
2 3

La cabeza de'un pescado mide 20 ¢m, la cola mide tante como la cabeza mas medio cuerpo
y el cuerpo mide tanto como la cabeza y la cola juntos. ¢Cuél es la Jongitud del pescado?

A. 100 em B. 120 cm C. 140 cm D. 160 em E. 170 cm

Dos recipientes de la misma capacidad contienen vino, con una diferencia de vollimenes

. de 40 litros. Si se agrega vino de tal manera que por cada 25 litros que se agrega al

31

primero, al segundo se le agrega 35 litros. El volumen total de vino, en litros, necesario
para lienar ambos recipientes es de:

A. 160 B. 180 C. 200 D. 210 E. 240

Un caballo y un mulo caminaban juntos llevando sobre sus lomos pesados sacos.
Lamentabase el caballo de su encjosa carga, a lo que el mulo dijo: ¢De qué te quejas?, si
yo te tomara un saco, mi carga secria el doble que la tuya, en cambio, si te doy un saco, tu
carga se igualaria a la mia. ¢Cuénto suma la carga del caballo y el mulo? -

A. 10 B. 12 C. 14 D. 15 E. 16

6
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34,

35,

36.

37

38,
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Se hizo una encuesta a “n” postulantes obteniendo los resultadoes siguientes:

- El 16% del total postula a la UNS o a la Universidad Femenina.

- 16 mujeres postulan a la UNS,

- 24 postulantes lo hacen a la Universidad Femenine.

- El nimero de mujeres que postu]an solo a la UNS es la mitad dc las personas que
postulan solo & la Universidad Femenina.

- 12 hombres postulan a la UNS.

¢Cudntos encuestados no postulan a la UNS ni a la Universidad Femenina?

A, 275 " B. 242 C. 252 D. 231 E, 221

. Con 9 ingenicros y 7 médicos se debe formar una delegacién de 5 miembros. ¢ De cuantas

maneras puede formarse la delegacion gue incluya al menos 2 ingenieros?

A 2772 B. 4 032 - C. 4024 D. 3024 " E.3906

Sabiendo que el radio de una esfera aumenta en 40%, ¢en qué tanto por ciento aumentard
su volumen?
‘a 174,4 % B. 164,4%  C. 120% 'D. 110% - E.105%
Bn la sucesion: L L 1: 23,17,

n la sucesion: 2 = o 25 e

La suma de las cifras del numerador més la suma de las clfras del denommador del
término de lugar 30 es:

A. 38 B, 39 C. 40 D. 41 E, 42

Hallar el area de la region sambreada,

A R?

Una casa tiene forma trapezoidal cuyas bases miden 16 m y 20 m. Los lados no paralelos
miden 6 m y 9 m. Si se desea construir un jardin formado por las prolongaciones de los
lados no paralelos de dicha casa, entonces el perimetro del mencionado jardin, en metros,
e8:

A. 55 B. 66 C. 76 D. 80 E. 90

6tg 0—-3tg a

En la figura, hallar: chtgy.tga. Py

BoOow>»
Np W -

;‘-4\
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39. Determinar la verdad o falsedad de las siguientes afirmaciones respectivamente!

1. La estadistica se divide en analitica y aplicativa.

2. Poblacién: es el conjunto grande y completo de elementos que presentan caracteristicas
comurnes ¥ observables. .

3, Las variables, para su mejor estudio, se clasifican en grandes y pequefias.

4, Variable es la caracteristica qué posécn los clementos de la poblacién,

A FVVF B. FVWV C. VFFV D. FVFV E. VVVF

40, De la siguiente tabia; hallar Xg, sabiendo que ¥ = 100,5.

intervalo X fi
la,a+ ¢} | 8
la+ c,a+ 2c¢) 12
[a+ 2Z¢c,a+ 3c) 100 | 35
[a+ 3c,a+ 4c) 1 20
[a+ 4c,a+ 5c) | s
20

A 100 B. 120 C, 140 D. 145 E, 155

II. CONOCIMIENTOS
ARITMETICA

41, En una ciudad, a la quinta parte de la poblacidn no le gusta el tenis ni la natacién, a la
8 . .
tercera parte le gusta ia natacién y a los T les gusta el tenis. ¢A qué fraccién de la
poblacion gusta ambos deportes?

1 1 : 1 2 1
A, m B. Y . C T D. E E. 5

42, Sea N= ab wun numero de dos cifras y M = ba . Si N;IM = 13, ademdas a - b= 3, calcular
N2, ’
A. 7225 B. 7:220 C. 5625 p.7252 °  E.5725

43, 8i22¢); 30m); 35 estdn en progresion aritmética, convertir el inayor niimero de 3 cifras
de base “n” al sistema octal,

A. 625 B. 526 C. 652¢g) D. 605 E. 562

44, En una empresa, en la que trabajan 160 empleados, sale de vacaciones un cierto nimero
de ellos. Si con los que quedan, se forman grupos de 10, de 12, de 15y de 20, sobran
siempre 6 empleados, pero si se agrupan de 18 no sobra ninguno. <Cuéntos cmpleados
salieron de vacaciones? '

A 30 B. 31 C. 32 D, 33 E. 34

45, La suma, la diferencia y el producto de 2 numeros estan en la misma relacién que log
nimeros 6, 2 y 16. Hallar el mayor de los nimeros. '

A. 16 ' B. 10 c.8 D. 4 E. 12

46. Lo que cobra y lo que gasta diariamnente Juan suman S / 140; lo que gasta y lo que cobra
_.Juan estdn en relacién como 3 es a 4. ¢En cudntos soles debe disminuir el gasto diario
para que dicha relacién sea de 2 a 57

A. 25 " B.26 c. 27 D. 28 E. 29
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47. Una tela al lavarse se encoge 10 % en el ancho y el 20 % en el largo, Si se sabe que la tela
tiene 2 m. de ancho, squé longitud debe comprarse si se necesitan 72 m? de tela después
de lavada?

A.50m B.40m . C.30m D.55m E. 45 m

ALGEBRA

48, Si: P&—Z:y-: t+y)=3x+y, determinar P(x —v; x4+ 2y).

A3x+y : B. 2x~¥ C. 3x+4y D, 2x+y E, 4x+ 3y
’ . X%+
49, Hallar el valor de X en: (x+1)(x“)( ) -2
A VZ+1 . B.VZ43 C. V3-2 D. v2-1 E. V3i+1
e " 3 [xt4 yn
50. S8i (y) + (x) =62, calcular M = e
Al B. 2 cC 4 D. 3 E. 6

51. Resolver la ecuacion: Vr—3+Vx—4+Vx—5=10
A 1 B. 2 C. 3 'D. 4 E. 5
52, Si X, ¥ X son las raices reales de la ecuacién reciproca:

axt+ (-2 -1  + E-a)x+b+6=0

Calcular el valor de: (X + X)**7%2 .

A -1 B. 1 . 2 D. 3 E. 4
53, Silos intervalos {(—0o ; a) U (b; %) es el conjunto solucién de la siguiente inecuacién:
E+DEE3 -2 +3x+4) >0
Caleular a? + b2,

A1 ' B. 4 c 2 D, 3 E. 5

54, Seala funcién F = {(2;m~=n),(3;m +2n),(4;3),(3;8)}. 81 F(2) =2, hallar m+mn.
AT B. 5 ‘ G4 - D. 8 ‘E. 6
FisIcA

55. Sobre un plano que forma con la horizontal un éngulo 8 = 10°, se apoya un cilindro recto
deradio v = 5 ¢m y altura i, ¢Cudl eg el maximo valor de h (en cm) permitido para que
¢l cilindro no se voltee?

PR
¥
A h=10cotg 10°cm <\Q
B. h=5tg5cm :
C. h=10tg10°cm PN
D. h=>5cotg 10°cm
"B, h=5cotg5°cm 8




56.

57.

58.

59.

60,
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Desde la parte superior de un edificio de altura H, se lanza horizontalmente un cuerpo P
con una velocidad de 5m/s. A 5m de la base, en ¢l plano horizontal, se encuentra el
cuerpo {, el cual se lanza verticalmente con una velocidad de 20 m/s, en el mismo
instante en que el cuerpo P inicia su movimiento. Si ambog cuerpos chocan en el espacio,

determinar la altura H desde donde fue lanzado el cuerpo P, y la velocidad de P y @ en el
punto de encuentro.

(considerar g = 10m/s?) 4

10m; 3¥5m/s, 8m/s
5m; 5v3 m/s, 10m/s
20m; 5vSm/s, 10 m/s
10m; 8m/fs, 53 m/s

20 m; 3VSms, 8m/s 4+ : e
— S

moowe»

Un disco rota uniformemente alrededor de su eje, siendo V;, la velocidad del puhto 1yV,
la velocidad del punto 2. Silos puntos 1y 2 distan de P: 1,5 cm y 2 cm, respectivamente,

¢cudl es la relacion de las velocidades -53- ?
1

A 1/3
B. 2/3
c. 1
D. 4/3
E. 2

Los calores especificos en cal/g °c de ciertas sustancias son: aluminio 0,21; hierro 0,11;
cobre 0,093; plomo 0,031 y bronce 0,088. 8i en un recipiente de uno de estos metales de
masa 300 gy a 98°C se vierten 15 g de agua a 12,2°¢, se observa que la temperatura final
del agua y el recipierite es 68°c. ¢Cu4l es el metal del que estd hecho el recipiente?

A. Plomo B. Aluminio C. Hierro D. Cobre E. Bronce
En la grafica se muestran las cargas qq = 1yc y g = 2uc. ¢Qué carga en UC debe

colocarse en el punto P(3;4) m para que la fuerza resultante sobre ¢z sca igual a

(-6x107 7+ 1,125x 1073 )N ?

A 15 y (m)
B. 30
c. 25 L)

LY TR ©P(3;4
D. 4,0 0:4) E( )
E. 35

q1 5

x(m)

Un rayo de luz pénetra desde el aire en una sustancia mas densa haciendo un dngulo de
incidencia de 60° y un dngulo de refraccién de 30°. Indicar la veracidad (V) o falsedad (F)
de las premisas que sc presentan a continuacion:

1. El indice de refraccion de la sustancia es mayor que la del aire.
2. El rayo refractado tiende a alcjarse de lo normal.

1 . .
3. La velocidad de la luz en la sustancia més densa es 7 veces la velocidad en el aire.

4. El indice de refraccién de la juz en la sustanciaes n = -f; .

Son ciertas: ‘
A. FVFV B. FFFV C. VWVFF D. VFVV E. VVVF

10
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La grafica mostrada fue tomada de un experimento del efecto fotoeléctrico; en ella se
expresa la variacion de la frecuencia en funcion del potencial de frenado. .

Vo(¥)

fQ0¥H,)

I 1

De la gréafica mostrada, indicar la veracidad (V) o falsedad (F) de las premisas que se
presentan a continuacion:

1. La pendiente de 1a recta representa la constante de Planck. _
3. Ei efecto fotoeléctrico muestra la interaccion de la radiacién con la materia.
3. El voltaje de frenado se establece para 4V.

4. La frecuencia de corte es 1,5 x 1015Hz,

Son ciertas:

A. VFVF B. FFVV C. VVFF " D. FVFV E, FVVF

QUIMICA

62.

63.

64.

65.

66.

PA {C=12, H=1)

Si de los huevos de un avestruz se obtienen 6,2 kg de fosfato de calcio Caz{PO4)a, ¢cual
serd el peso de calcio presente e¢n el compuesto?

PA {Ca=40, P=31, 0=16)

A 12kg B. 1,6 kg C 1,8kg D, 24 kg E. 2,6 kg
¢Cudntos atomos de nitrogeno estan presentes en 60 g de tirea (NHQ}QCO?

PA (N=14, C=12, H=1, O=16)

A. 2,4x10% B. 1,2x10% C. 1,2x10% D. 4,8x102‘; - E. 3,6x102

¢Qué volumen de agna se debe agregar a 3 L de solucién acuosa de hi(iréxido de sodio
(NaOH) al 12% en peso de soluto, para reducir su concentracion al 3% en peso?

A 3L B.6L C. 9L D.-12Lv E. I5L

Si realizamos combustion completa de 20 g de buteno, gcuantos gramoes de HaO se
generan?

PA (C=12, H=1, O=16)
A 122¢g B. 25,7 g C. 262¢ D. 284 ¢ E. 28,6 g

Hallar la composicién centesimal del carbono en el etil-benceno:

A 862 B. 88,4 C. 90,2 D, 906 E. 92,6
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67. En la siguiente reaccién quimica enzimética:

Ces Hiz Osag Mﬁp CHj CH; OHjag + COz)
PA (C=12, O=16, H=1}
Si tenemos 360 g de azucar, ccuantos moles de alcohol se pueden producir como maximo?

A. 2 moles B. 3 moles C. 4 moles D. 5 moles E. 6 moles

68. Tdentificar el namero de carbonos primarios en el 2,2,4-trimetilhexano:

A 2 B. 3 C. 4 D. 5 E. 6

BIOLOGLA

69. La molécula energética de un ser vivo es el ATP y es sintetizada casi en su totalidad en:

70.

71.

72,

73

BOoCH>

A. los cloroplastos

B. Losribosomas

C. Elnucleo

D. El aparato de Golgi
E. Las mitocondrias

¢Cuél de las siguientes afirmaciones sobre las grasas no corresponde?

Las hormonas sexuales son esteroides. -

Una cera es una grasa.

Un lipido con menos entaces dobles es mas saludable.

El sebo es altamente saturado. _ '

A temperatura ambiente, las grasas insaturadas son liquidas.

- R es la ciencia que estudia a los moluscos.

A. Mastozoologia
B. Malacologia
C. Carcinologia
D. Briologia

E. -Palsontologia

Es una caracteristica del ADN helicasa;

Eg una forma especial de ADN. )

Rompe los puentes de hidrégeno que unen a las dos cadenas de ADN.
Convierte dos cadenas individuales de ADN en una doble hélice.
Lleva a cabo la "correccién’ de la cadena de ADN recién formada.
Agrega nucleétidos a las nuevas moléculas de ADN en formacion.

PO W

. Sen caracteristicas de la clorofila:

Es anfipatica.’

El fitol es su cadena hidrocarbonada hidrofilica.

Parte de su anillo porfirinico es bidrofébico.

La cadena fitdlica y parte de su anillo porfirinico estdn embebidos en un lipido
biestratificade. :
5. Existen varios tipos de clorofila,

M Lp -

Son ciertas:

A 1,3y5 B. 2,3y4 C. 2,3y5 D. 1,4y5 E. 3,455
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74. Si colocamos une célula animal en una selucién cuya concentracién de sustancias es
mayor que el interior de la céhila, se producira lo siguiente:

75,

76.

1. La célula se encogera,

2. La célula se hinchara. )

3. La célula conservard su tamario.

4. La solucidn se calificard como hiperténica,

5. La solucién se calificara como hipoténica.

Son ciertas: ]

A 3ys B, 1y4 C. 1y5 'D. 2y4 E. 2y5

Los cromosomas homdlogos se aparean:

E-Nel e

Solo en la mitosis
Solo en la meiosis I
Solo en la meiosis 11

En la mitosis y en la meijosis

Ni en la mitosis ni en la meiosis

En las plantas vasculares:

IR

Los tubos cribosos realizan el transporte de sustancias.

En la epidermis ocurre e} intercambio gaseoso.

En el colénquima se desarrolla la fotosintesis y el almacenamiento de sustancias,
El parénquima es un tefido de sostén de paredes de celulosa.

El tejido meristemadtico estd formado por células pequefias isodiamétricas.

Son ciertaa:

A.

1,273 B. 2,3y4 C. 3,4y5 D. 1,2y5 E. 1,3y5

ANATOMIEA Y FISIOLOGIA

77. Son caracteristicas del tejido epitelial:

78.

1. Esta formado por células estrechamente adheridas unas a aotras.

2. El tejido epitelial pavimentesgo simple delimita los alvéolos pulmonares.

3. Eltejido epitelial prismatico simple constituye la mucosa gastrica.

4. Forma solo las glandulas endocrinas.

5. Reviste todo el cuerpo & nivel de epidermis y dermis.

Son clertas:

A l,2y4 B.1,2y3 C.1,4y5 D.2,3y5 E.1,2y5

<Qué procesos determinan el movimiento muscular?

1.
2.
3.
4.
5.

Las células del tejido muscular son elésticas, en respuesta a los estimulos netviosos
que reciben. /

Cada unidad motora esté formada entre 25 y 10 000 células musculares, lag cuales
contraen su longitud hasta en 65%.,

Cada célula se constituye de miofibrillas que estan conformadas por unidades
contractiles {sarcémeros),

Loa sarcomeros Henen proteinas filamentosas: la acting y miosina que forman
enlaces. :

La presencla de iones de calcio no determina la formacion de los enlaces,

Son ciertas:

A2,4y5 B.1,3y4 ‘.,{C{il'-.l,ﬂy-S D.1,2y4 E.1,3y5
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80.

81.

82,

83.
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El 'es'qm:letb hutnano esta conformado por:

1. 286 huesos en ¢l adulto,
450 huesos completamente cartilaginosos en el feto.

3. Cartilagas circunscritos en las orejas, nariz, traquea y bronqu:os, parte anterior de
ias costillas y las superficies articulares.

4, [El esqueleto axial: craneo, columna vertebral y caja toracica.

5 El esqueleto apendicular: extremidades y las cinturas o cinturones.

Son ciertas:

Al 1,273 B. 2,3y4 C. 3,4y5 D. 2,4y5 E. 1,4y5

La audicidn se lleva a cabo porque:

A. Los receptores del oldo reaccionan a sonidos con {recuencias entre 16 000 y 20 000 .

ciclos por segundo.

B. La membrana del timpano se pone en movimiento por las vibraciones que se
transmiten desde el oido interno, ) '

C. El primer huesecillo en vibrar es el yunque con una energia 20 veces mayor.

D. El érganc de corti mide 0,25 cm de longitud y transmite el impulso a las fibras del
nervie auditivo.

E. Los estimulos sonoros modulados son producidos por sonidos de igual frecuencia con
ondas diversas,

Determina la ereccién del pene:

A. La préstata

B. Elglande

iC.' Los cuerpos cavernosos

D. Las venas aferentes

E. Los testiculos

2Qué procesos se suscitan en el desarrollo embrionario? -

1. La fecundacidn da origen al cigoto.

2. FElcigoto se implanta en el miometrio y se divide con rapidez.

3. Elcigoto progresa a blastula, gastrula, embrién en la primera semana.

4. En el séptimo dia se presenta el primer esbozo de placenta e inicia la gestacion.

5. Al noveno dia se forma la membrana vitelina y la bolsa amnistica sin liquide
amniético.

Son ciertas:

A 1,2¥%3 B. 1,3y4 C. 2,3y4 D. 3,4y5 E. 1,2¥5

2¢Cual es la secuencia del ciclo cardiaco?

1. Las auriculas relajadas se llenan de sangre.

2, La presién dentro de las auriculas aumenta a medida que se lienan, abre las valvulas
auriculo - ventriculares,

3. Los ventriculos no se contraen y se cierran las valvulas auriculo ventriculares.

4, La presién dentro de los ventriculos aumenta, se abren las valvylas semilunares y la
sangre sale de los ventriculos y pasa a las arterias. - '

5. Las auriculas relajadas no se llenan de sangre y el ciclo continua.

Son ciertas:

A 1,293 B. 2,3y4 C. 3,4y5 D. L,2y4 E. 2,4y5
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84. Conducto que transporta la bilis hacia el duodeno:

Hepatico comun
Cistico

Colédoco

Biliar
Segmentario

FoOwe

85. ¢Donde se inicia la excrecién urinaria?

A, Uréteres
B. Calices menores
C. Vejiga
D. Nefrona
! E‘ Meato urinario

LERGUAJE

86. En la expresién: "Vayany pidan lo que es justo”, la funcién predominante del lenguaje es:

A. Representativa
(Ef:, Apelativa

C. Expresiva

D. Fatica

E. Metalingilistica

87. Las palabras "anteayer" y "cabizbajo” se han formado por:

A. Yuxtaposicion

B, Prefijacion

C. Composicién propiamente dicha
D. Sufijacion

E. Parasintesis

88. En la oracién: "Una buena vida es aquella inspirada por el amor y‘ guiada por la
inteligencia®; las palabras subrayadas, respectivamente, son:

A. Sustantivo - Adverbio - Adjetivo
B. Adjetivo - Preposicién - Sustantive
'C. Pronombre - Conjuncion - Adjetivo
D. Adverbio - Articulo - Sustantivo,
¥E. Sustantive - Preposicién - Adjetivo

89. ¢En qué alternativa, el verbo volver se encuentra en modo subjuntivo, segunda persbna,
niimero singular y tiempo presente?

A. Te recomiendo gue vuelvas temprano.

B, Volvamos pronto a casa.

C. Volvieron los dias calidos de verano. '

D. La cancién dice: "Vuelvo a reir, vuelvo a cantar..."
E, Volveran el préximo afio a Chimbote.!

90. ¢En qué oracién, el verbo haber no'se ha empleado correctamente?

Hubo preguntas que nadie reapondid.

Todos se habian matriculado en ese curso.

Hubleron personas interesadas en ese producto.

Ha habido serias contradicciones en su declaracion.
Habra momentos de alegria y bienestar en ese paseo,

HTOw >
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ECONOMIiA

91. Rama de la Economia gue plantea leyes, modelos y principios:

moow>

Politica econdémica
Economia normativa
Teoria econdémica
Economia descriptiva
Economia politica

92. Al costo medio, también se le conoce como:

Hoowp

Fijo

Variable
Marginal
Promedic

A corto plazo

93. Un aumento considerable en el precio de los automgéviles:

Sl

Incrementa la oferte de carras.
Disminuye la demanda de combustibles.
Disminuye la cantidad de ecarros. -~
Incrementa la oferta de combustibles,
Aumento de los pasajes.

Son ciertas:

A,

1y2 B.2y3 C. 4y5 D.1y4

-94. El presupuesto General de la Republica es eficiente cuando:

moUaE>

No tiene muchos gastos corrientes.
Termina el afio fiscal en déficit.

No hace inversiones para evitar gastos.
Termina el afio con saldoe cero.

Los egresos son tayores que los ingresos.

E 2y5

95. Es la entidad que sanciona a quienes infringen las disposiciones administrativas y legales
de caracter aduanero y tributario: ;

BUOme

SUNARP

Contraloria General de la Repiblica
Tribunal Constitucional

SUNAT

Ministerio Piablico

PSICOLOGIA

96. Es la rama de la Psicélogia gue estudia las bases bioldgicas del psiquiamo humano:

muowe>

Psicologia diferencial
Psicologia aplicada
Psicofisiologia
Psicologia genética
Psicologia clinica

97. El neurctransmisor que actila en los centros nerviosos y que es la base de los procesos
psiquicos en la atencién, memoria, aprendizaje y motivacién se denomina:

mUOEe

Adremnalina
Serotonina
Cortisol
Acetilcolina
Dopamina
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98. La estructura del cerebro que esta relacionada con la sensacién de hambre, sed y saciedad
se denomina:

Cerebelo
Hipotalamo
Talamao
Amigdala
Lébulo frontal

poowy

99, En una investigacion sobre el efecto de la aplicacion de la dopamina y la serotoniina en las
conductas de ansiedad en un grupo de personas, la variable dependiente es:

Las conductas de ansiedad

La dopamina y serotonina

Las personas como grupo de mvestlgacmn

Los datos que se registran por persona

La técnica que se utiliza para recoger la informacitn

FOoOw>

100. Sofia premia a sus estudiantes con un pastel cada vez que le ayudan a limpiar el salén
de clase. En este caso, el programa de reforzamierito que utiliza es:

Intervalo fijo
Intervale variable
Razén fija

Razon variable
Continuo

BUOW>
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